
Fiche réalisée par

• Ciseaux  
• Colle en tube  
• Feuilles blanches  
• Feuille verte  
• Peinture verte  
• Gel pailleté  
• Gommettes rondes 
jaunes  
• Feutre noir  
• Pinceaux

• Verre

MATÉRIEL

ASTUCES

Coller une gommette jaune au centre de 
chaque rond. Puis découper des franges tout 
autour de chaque rond. Redresser une frange 
sur deux avec ses doigts pour donner du 
volume aux fleurs.

Mettre un peu de colle autour de chaque bande 
et les coller de façon à donner du volume sur 
sa feuille. Coller les fleurs sur les bandes vertes.

Peindre une feuille avec de la peinture verte, 
puis, quand la feuille est sèche, la peindre avec 
le gel pailleté.

Avec un verre pour servir de gabarit, tracer avec 
le feutre noir des ronds sur une feuille blanche 
et des traits sur une feuille verte. Découper les 
bandes et les ronds.
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Retrouvez de nombreuses idées 

créatives sur notre blog 
www.blog.savoirsplus.fr !

JARDIN DE 
PÂQUERETTES

PAS À PAS

Âge
À partir de 

5 ans

Niveau Temps
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